
Auswertung Rückmeldebogen

Kursname: Grundkurs: Kanufahren mit Schülern/Jugendlichen
Austragungsort: Casteljau-et-Berrias, Ardéchegebiet, Frankreich
Kurstage: 6
Teilnehmerzahl: 6
Rückgesandte Bögen: 2
Rückläufer in Prozent: 33%

Frage 1: Wie ist deine Einschätzung des Anmeldeprocederes?

Sehr schlecht 0 0%
Schlecht 0 0%

In Ordnung 0 0%
Gut 1 50%

Sehr gut 1 50%

Verbesserungswünsche, Kritik, Anregungen:
Gut: “Das Anmeldeformular hat bei mir nicht funktioniert, jedoch unproblematische Anmeldung per Mail.”
Auswertung:
-

Frage 2: Wie ist deine Einschätzung des/r Referent(in/n)en?

Sehr schlecht 0 0%
Schlecht 0 0%

In Ordnung 0 0%
Gut 0 0%

Sehr gut 2 100%

Verbesserungswünsche, Kritik, Anregungen:

Auswertung:
Danke für die perfekte Bewertung

Frage 3: Wie ist deine Einschätzung der Arbeitsmaterialien im Bereich Theorie?

Sehr schlecht 0 0%
Schlecht 0 0%

In Ordnung 0 0%
Gut 0 0%

Sehr gut 2 100%

Verbesserungswünsche, Kritik, Anregungen:

Auswertung:
-

Frage 4: Wie ist deine Einschätzung des Sportmaterials im Bereich Praxis?

Sehr schlecht 0 0%
Schlecht 0 0%

In Ordnung 0 0%
Gut 0 0%

Sehr gut 2 100%

Verbesserungswünsche, Kritik, Anregungen:
-
Auswertung:
-

Frage 5: Wie ist deine Einschätzung der Gruppengröße?

Viel zu klein 0 0%
Etwas zu klein 1 50%
Genau richtig 1 50%
Etwas zu groß 0 0%
Viel zu groß 0 0%

Verbesserungswünsche, Kritik, Anregungen:

Auswertung:
Mit 6 TN wirklich eine sehr kleine Gruppe, die für die Gruppendynamik auch etwas größer hätte sein dürfen.

Frage 6: Wie ist deine Einschätzung der Dauer der Fortbildung?

Viel zu kurz 0 0%
Etwas zu kurz 0 0%
Genau richtig 2 100%
Etwas zu lang 0 0%
Viel zu lang 0 0%

Verbesserungswünsche, Kritik, Anregungen:

Auswertung:
Mit der weiten Anfahrt und den vielen Möglichlkeiten ist kürzer nicht sinnvoll.

Sehr gut: „Hat viel Erfahrung und kann sehr gute Tipps geben.“
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Frage 7: Wie ist deine Einschätzung des Austragungsortes?

Ungeeignet 0 0%
Wenig geeignet 0 0%
Mässig geeignet 0 0%

Gut geeignet 0 0%
Sehr gut geeignet 2 100%

Verbesserungswünsche, Kritik, Anregungen:
Sehr gut geeignet: „außer dem Wetter …!!!“

Auswertung:
Ja, ja das Wetter – 6 Regentage von 6 Kurstagen …

Frage 8: Wie ist deine Einschätzung des eigenen Lernerfolges?

Sehr gering 0 0%
Gering 0 0%

In Ordnung 0 0%
Hoch 2 100%

Sehr hoch 0 0%

Verbesserungswünsche, Kritik, Anregungen:
Hoch: „Kletterwände waren wegen der Nässe leider nicht nutzbar.“
Auswertung:
-

Frage 9: Wie fällt deine Gesamtbeurteilung der Veranstaltung aus?

Sehr schlecht 0 0%
Schlecht 0 0%

In Ordnung 0 0%
Gut 0 0%

Sehr gut 2 100%

Verbesserungswünsche, Kritik, Anregungen:
Sehr gut: „Es war eine lehrreiche und sehr schöne Woche.“
Auswertung:
Danke für die perfekte Bewertung

Sehr gut geeignet: „Ausweichmöglichkeiten bei Regen (Höhlen) vorhanden.“
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